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     Số : 1/ QĐ-NNCM.PX                                          Buôn Ma Thuột, ngày 25 tháng 1 năm 2016
QUY ĐỊNH NỀ NẾP CHUYÊN MÔN HỌC KÌ II

NĂM HỌC 2015-2016
· Căn cứ Kế hoạch thực hiện nhiệm vụ năm học 2015-2016 của trường THPT Phú Xuân số 14/KHCM-THPT.PX.

· Thông qua các cuộc họp chỉ đạo một số đổi mới trong việc thực hiện nề nếp chuyên môn của Ban giám hiệu nhà trường. Nay thông báo một số điểm cần chú ý và thực hiện trong học kì II như sau:
I. CHƯƠNG TRÌNH HỌC CỦA CÁC KHỐI TRONG HỌC KÌ II

· KHỐI 10, 11:  Học theo phân phối chương trình HKI 19 tuần, HKII 18 tuần.

· KHỐI 12:  Cuối tháng 3 hoàn thành chương trình lớp12 (ngoại trừ môn Toán, Văn). Đầu tháng 4 sẽ tổ chức cho học sinh học tập trung ôn thi tốt nghiệp theo 4 môn đã chọn. 
II. KIỂM TRA TẬP TRUNG

· KHỐI 10, 11: Nhà trường sẽ lên lịch kiểm tra tập trung một số môn theo lịch kiểm tra của các tổ. 
· KHỐI 12: Sẽ tổ chức thi thử 1lần/tháng cho tất cả học sinh theo môn thi đã chọn và gửi kết quả về cho phụ huynh. 
Chú ý:  Nội dung kiểm tra sẽ chiếm ít nhất  60% theo đề cương chi tiết thống nhất trong tổ bộ môn. Đề cương sẽ được dán công khai ở bản tin của nhà trường trước ngày kiểm tra ít nhất 2 tuần. Vì vậy GVCN có thể sử dụng các buổi sinh hoạt 15 phút đầu giờ để tổ chức ôn tập cho các em thông qua các cán sự bộ môn của lớp, nhằm hổ trợ các em đạt kết quả tốt hơn trong các đợt kiểm tra. 
III. PHÂN PHỐI CHƯƠNG TRÌNH DẠY

Tổ trưởng căn cứ vào số tiết của bộ môn giảng dạy để thống nhất chương trình dạy theo hướng tinh giảm, trọng tâm và phù hợp với đặc trưng học sinh của nhà trường gửi lên ban giám hiệu phê duyệt.  Nhà trường sẽ kiểm tra, giám sát thông qua sổ báo giảng, vở ghi chép của học sinh và dự giờ đột xuất các tiết dạy. Ngoài ra, khối 12 cần chú ý đến việc giảng dạy cho học sinh theo hướng nhận biết, thông hiểu, vận dụng để phù hợp với xu thế ra đề thi tốt nghiệp hiện nay của Bộ. 
IV. GIÁO ÁN

· Soạn giảng theo đúng kế hoạch chương trình giảng dạy đã thống nhất trong tổ
· Tổ trưởng chịu trách nhiệm kiểm tra 1 lần/ tháng.
· BGH sẽ kiểm tra giáo án bất kì căn cứ vào sổ báo giảng được lên lịch từ đầu mỗi tuần học.
V. DỰ GIỜ
Mỗi giáo viên dự tối thiểu là 5 tiết thuộc chuyên môn hoặc là tiết dạy ở lớp chủ nhiệm.

VI. THAO GIẢNG
Mỗi GV thao giảng 1 tiết/ HK. Mỗi tổ chọn ra 1 giáo viên để tham gia hội giảng. Giáo viên đăng kí tiết thao giảng với tổ trưởng để tổ trưởng sắp xếp lịch thao giảng sao cho có ít nhất 1/2 số giáo viên trong tổ tham dự.
Trên đây là một số quy định chung về việc thực hiện nề nếp chuyên môn trong học kì II, cụ thể triển khai như thế nào sẽ được tổ trưởng các tổ chuyên môn thông báo đến các thành viên trong tổ.

Nơi nhận :
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- Ban giám hiệu;                                                                        HIỆU PHÓ CHUYÊN MÔN
 - Các Tổ CM;
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